



## ROTARY KLUB Uherský Brod

Adresa: Nivnická 1763, Uherský Brod, 688 28

---

Meeting: Pondělí 17:28 Hotel Monde. Moravská 80, Uherský Brod

Uherský Brod, dne: 24.08.2012

Vážení rotariánští přátelé,

Chtěli bychom Vás pozvat na akci, která navazuje na podobnou, zahájenou v roce 2008, a to je turistický výšlap na významný vrch Bílých Karpat

### **„Sokolí kameň“ 22.září 2012**



Trochu místopisu: Sokolí Kameň je součástí pohoří Bílých Karpat nacházejícího se na Česko-Slovenské hranici, a které tvoří nejzápadnější část karpatského horského systému. Nejvyšším vrchem je zde Velká Javořina (970 m), pod níž se nachází Národní přírodní rezervace Javořinský prales. Dalšími dominantami jsou Velký Lopeník (911 m) či vzdálená Chmel'ová (925 m). Drobnější, ale velmi hustá síť vodotečí patří do povodí řek Moravy a Váhu, které se vlévají do Dunaje. Pohoří Bílých Karpat se dělí na několik celků, s méně známými místními názvy (jako Javořinská či Lopenická hornatina nebo Bošácké bradlá) a proto nebude od věci připomenout, že budeme procházet po hřebenech Moravských Kopanic.

Výšlap bychom zahájili podle počasí a kondice účastníků z lokality Hribovňa na Vyškovci (cca 13 km do cíle a zpět) nebo z lokality Kykula (cca 8 km do cíle a zpět). Trase vede po partyzánské stezce, z větší části nezalesněným hřebenem s nezapomenutelným výhledem na Povážský Inovec či vzdálené Hostýnské vrchy. Výškový profil tratě je poměrně plochý. Závěr tratě (cca 3km) vede lesem a má i výraznější výškový profil (klesání stoupání). Přese všechno je trasa nenáročná, spíše zážitková a vhodná i pro nezkušené turisty a závěrečná část – výšlap stoupáním k hlavnímu bodu trasy na Sokolí kameň – je odměněna výhledy: jižním směrem na Povážský Inovec, severovýchodněji pak na celý hřeben kriváňské Malé Fatry.

Odtud se vydáme stejnou trasou zpět přes výchozí bod, až na chalupu u Hornáků, kam bychom měli dorazit nejpozději v 16.00 hod. Tam nás čeká milé pohostění a příjemná atmosféra spojená s koštem slivovice. Kdo se bude chtít pochválit svým vzorkem a koštu se zúčastnit (což bude věříme většina účastníků pochodu) odevzdá vzorek svého „výrobku“ ráno před zahájením výšlapu. Nebrat sebou! Hrozí nebezpečí celní a potravinářské kontroly na hranicích se SR, o žízňivých hrdlech účastníků výšlapu nemluvě.

Akce je tradičně pořádána jako setkání členů Rotary klubů (a jejich partnerů a partnerek), z obou stran Bílých Karpat: uherskobrodského, trenčínského a zlínského. Akce je otevřena samozřejmě pro členy dalších Rotary klubů.

Krátká rekapitulace itineráře:

1. Sraz účastníků výšlapu na Vyškovci – Hribovňa u známé „Vrtule“ (památník amerických letců) v 9:58 hod. Odsud start výšlapu (cca 13km do cíle a zpět) nebo z lokality Kykula (cca 8 km do cíle a zpět) – odkud vyrazíme, se rozhodneme na místě podle počasí, kondice účastníků a použitých dopravních prostředků
2. Setkání na vrcholu Sokolí kameň 13,00 hod
3. Cesta zpět tak, abychom cca nejpozději v 16 hod v místě startu výšlapu
4. Občerstvení, setkání, společenská část na chalupě naší milé Rotariánské přítelkyně paní Hornákové.
5. Návrat zpět domů, dle Vašich možností

Těšíme se, že všichni společně strávíme pěkný den, přispějeme k přátelství našich Rotary klubů, a posílíme tak pěknou tradici společných turistických výšlapů

Vaši účast potvrďte prosím mailem na adresu [boranovi@seznam.cz](mailto:boranovi@seznam.cz) nebo telefonem na číslo +420 724 539 936 do 14.09.2012

Ještě pro připomenutí pár praktických bodů:

1. Akce se bude konat za každého počasí. „Každé počasí“ myslíme počasí obvyklé pro tuto roční dobu.
2. K tomu zvolte vhodné oblečení. Kvalitní boty a nepromokavé oblečení nebude určitě zbytečné.
3. Něco přiměřeného na „zahřátí“ a svačinu určitě s sebou.
4. Orientační prostředky, kompas, dalekohled – na Vašem zvažení, ale při krásném počasí uvidíte Vizovické vrchy, Vsetínské vrchy, Chřiby. Alpy neslibujeme ☺.

*S rotariánským pozdravem*

*Ivan Chrástek*

*Rotary klub Uherský Brod, prezident 2012-2013, [ichrastek@chrastekub.cz](mailto:ichrastek@chrastekub.cz), 602741564*